
Encuesta de Fecundidad Año 2018

Fuentes:
Encuesta de Fecundidad- INE- España Abril 2019

Menos hijos de los deseados
Así lo piensa 1 de cada 4 mujeres de +40

 

Retraso de la maternidad
Casi la mitad de las mujeres de +40 preferirían 
haber tenido antes su primer hijo

Conciliación familiar y horario
Lo que más valoran de un trabajo las mujeres de -40 con hijos

Cuidado de los hijos de 0 a 3 años
1 de cada 2 mujeres recibe ayuda de los abuelos/otro familiar

Tratamientos de reproducción asistida
7,2 % de mujeres de +40 se ha sometido a alguno
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